
46. ročník BĚHU LUŽANSKÝMI HVOZDY 2022 
 

Lužany 25. června 2022 
 

Závod byl zařazen do 33. ročníku Velké ceny východních Čech, 
do 37. ročníku soutěže o Pohár českého ráje a do poháru Běžce jičínské kotliny. 

 

Letos přijelo do Lužan celkem 230 závodníků.  

Již v 8:45 hodin přivítal všechny účastníky starosta obce Lužany Ing. Martin Mitlőhner. 
V 9 hodin odstartovaly nejdříve dětské kategorie a dále závod pokračoval v obvyklém pořadí 
přesně podle harmonogramu. 

Podrobné výsledky všech 34 kategorií je možno si pročíst ve výsledkové listině. V hlavním 
závodě mužů zvítězil stejně jako vloni Kamil Krunka s časem 27:56 (Běžecký klub Náchod). 
Druhé místo vybojoval Jan Švadlenka (AC Mladá Boleslav) s časem28:23. Třetí doběhl  Jiří 
Čivrný ml. z Rybnice v čase 28:35. Rekord Jiřího Čivrného staršího tedy opět nebyl překonán. 
Mezi deseti muži nad 70 let zvítězil Jaroslav Hák ze Sokola Studenec. V kategorii žen nad 65 
let zvítězila Blanka Paulů z Maratonu Úpice. Oceněni byli i další závodníci z Lužan - na pětce 
Terezie Mikulová, Pavlína Tringelová a Pavla Pabišková, na osmičce Tomáš Berger, Matyáš 
Břeský a Milan Kolomazník. 

Nepříznivé předpovědi počasí se v den závodu naštěstí nevyplnily. Avšak celou noc před 
závodem lilo jako z konve. Přes ujištění správce lesa, že trať bude po kácení bez překážek, 
přišla na poslední chvíli zpráva, že na hřebenovce jsou ještě spadlé stromy. Proto se o půlnoci 
museli dva organizátoři vydat s motorovou pilou trať zprůchodnit. Po dešti byla trať 
rozmáčená a blátivá, takže v některých úsecích se to smekalo. Dosažené časy se ani letos 
příliš nelišily od minulých ročníků. Pro zajištění bezpečnosti byla opět přítomna sanita se 
záchranářem, ten však tentokrát nemusel vůbec zasahovat.  

 
Nejmladší závodník: Teodor Kučera (Dolní Brusnice) - 1 rok 
Nejstarší závodník: Václav Dostál (Černožice) - 80 let 
Nejstarší závodnice: Blanka Paulů (Maraton Úpice) – 68 let 
 
46. ročníku Běhu lužanskými hvozdy se zúčastnilo celkem 230 závodníků v 34 kategoriích. 
Více na webových stránkách http://behluzanskymihvozdy.cz/ 
 
Obec LUŽANY, ELMAT Kůtek s.r.o. a TJ Sokol Lužany 
 
Za organizační výbor: Jiří Kůtek, ředitel závodu 
 
 


